En cumplimiento de lo establecido en el artículo 113.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. José M.ª Vázquez Royo sobre si el Departamento de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones tiene adoptadas las medidas de seguridad adecuadas y suficientes en los viales provisionales del desdoblamiento de la N-232, tramo Castejón-Tudela, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 24 de 31 de octubre de 2007.

Pamplona, 7 de noviembre de 2007

La Presidenta: Elena Torres Miranda

CONTESTACIÓN

La Consejera de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones que suscribe, en relación con la pregunta parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr. D. José M.ª Vázquez Royo, parlamentario foral adscrito al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, acerca de las medidas de seguridad adoptadas en los viales de circulación provisionales de la obra “Desdoblamiento de N-232, tramo Castejón-Tudela”, tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

Las medidas de seguridad tomadas en el desvío provisional en las obras: “Autovía del Ebro A-68, tramo: Castejón-Tudela”, que consideramos adecuadas y suficientes, son los siguientes:

– Limitación de velocidad a 60 km/hora.

– Línea continua que prohíbe el adelantamiento en todo el desvío.

– Reductores de velocidad.

– Señalización vertical de aviso de posibles retenciones de vehículos.

– Cascadas luminosas nocturnas.

– Paneles direccionales

– Barrera lateral tipo New Jersey de hormigón.

– Caballón lateral de tierra.

Simplemente con el estricto cumplimiento de la primera limitación (velocidad máxima 60 km/hora) sería suficiente para garantizar la no ocurrencia de accidentes.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo establecido en el artículo 192.1 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 5 de noviembre de 2007

La Consejera de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones: Laura Alba Cuadrado

